rendelkezésre allo 1d6:18 perc

Programozas alapja 2. 2. ellenérz6 dolgozat.  2016.03.22. Kurz/Terem: G4/ Elért pontszam:

Név:

Neptun:

Az alabbi osztalyt szovegek tarolasara készitettiik. Az osztalybol 1étrehozott objektumok a tarolt szoveget — egy
k6z0os beallitastol fliggden — Kis, vagy nagybetiis formaban irjak ki.
class MyStr {

char *p;
static bool nagybetus;

public:

};

MyStr (const char *s) { p = new char[strlen(s)+1l]; strcpy(p, s):
std: :ostream& kiir(std::ostream& os) const {
int len = strlen(p);
for (int i = 0; i < len; i++) {
char ch = nagybetus ? toupper (p[i]) : tolower (p[il]):;
os << ch;
}
return os;
}
static void setNagybetus (bool b) { nagybetus = b; }
MyStr (const MyStré& s) {
P = new char[strlen(s.p)+1];
strcpy(p, s.p);
}
~MyStr() { delete[] p; }

bool MyStr::nagybetus = false;

std: :ostreamé& operator<<(std::ostream& os, const MyStré& s) {

}

return s.kiir (os) ;

}

1. Egészitse ki az osztalyt ugy, hogy az alabbi kodrészlet hiba nélkiil (ide értve a memoriaszivargast is), az
elvarasoknak megfeleléen miikodjon! Ha sziikséges, hasznélja az iires helyeket az osztaly deklaraciojaban! Az
elvarasok megértéséhez a megjegyzések segitenek!

{

MyStr sl ("Hello ");

MyStr s ("World");

const MyStr s2 = s;

std::cout << sl << s2 << std::endl;
MyStr: :setNagybetus (true) ;
std::cout << sl << s2 << std::endl; // kiir: HELLO WORLD

(10p)

// kiir: hello world
// nagybetlisre 4llitja a kiirast
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Az alabbi osztalyt szovegek tarolasara készitettiik. Az osztalybol 1étrehozott objektumok a tarolt szoveget — egy
kozos beallitastol fliggéen — visszafelé irjak ki.
class RevStr {
char *p;
static bool vissza;
public:
RevStr (const char *s) { p = new char[strlen(s)+1l]; strcpy(p, s); }
std: :ostream& kiir(std::ostream& os) const {
int len = strlen(p);
for (int i = 0; i < len; i++) {
int j = i;
if (vissza) j = len - i - 1;
os << pl[3jl;
}
return os;
}
~RevStr () { delete[] p; }
static void setVissza(bool b) { vissza = b; }
RevStr& operator=(const RevStré& s) {
if (this !'= &s) {
delete[] p-
P = new char[strlen(s.p)+1];
strcpy (P, s.p);
}

return *this;

};

bool RevStr::vissza = false;

std: :ostreamé& operator<<(std::ostream& os, const RevStré& s) {
return s.kiir (os) ;

}

2. Egészitse ki az osztalyt Ggy, hogy az alabbi kodrészlet hiba nélkill (ide értve a memoriaszivargast is), az

crer

elvarasok megértéséhez a megjegyzések segitenek! (10p)
{
using std: :cout;
using std::endl;
const RevStr sl ("Indul a gorog aludni');
RevStr s2(""), s("Az nem menza");
s2 = s;
cout << sl << " " << s2 << endl; // kiir: Indul a gorog aludni Az nem menza
RevStr: :setVissza (true) ;
cout << sl << " " << s2 << endl; // kiir: indula gorog a ludnI aznem men zA



